

HEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre 60 K, 70 K.
Égész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelső-utca 2. — Telefon sz. 202.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

Villámok

zsidóországból.

Nagy az öröm Izraelben, meg a tetszalott munkapárton is. Van okuk örülni, elismerjük. Meg van az új kormány. Három tagja, a legfontosabb tárcaik tagjai, a pénzügy, külügy, (még vár a kinevezésre) honvédelmi miniszterek, sőt körülbelül a belügyminiszter is munkapárti emberek, tehát zsidóbarátok. Egy közülük, a pénzügyminiszter, notóriusan az. Rossz omeneket hallok. Magam nem szótlok a dologhoz, de van nekem egy öreg barátom, tapasztalt, sokat tudó ember, mindenkit ismer, nem szokta szépitni a dolgokat, megkérdem az öreg vatest (őreg jósa a Görögöknél) mit szól az új fordulathoz? Kelletlenül habozik az öreg, de aztán imigyen beszél:

"Azt kérdezd öcsém, milyen lesz a helyzet? Megmondták nagyjaink előre, Apponyi, Teleky, Hegedüs Loránd. Apponyi azt mondta: ki kell küszöbölni a keresztény demagógiát."

"A keresztény demagógia? Melyiket áldozzuk fel a másik kedvéért? Nem bukik-e együtt mindkettő? Teleki azt mondta: „Legfőbb feladatunk a gazdasági kérdések megoldása. Ezt a pénzügyminiszter fogja kifejteni. Ez a program biztosítja az előrehaladást a szabadforgalom megnyitásával és pénzügyi intézkedésekkel”. — Ezzel a nyilatkozatával Teleky a kormány vezetését, ha névleg nem is, de tényleg átadta a pénzügyminiszternek. De mást is mondott Teleky. „A felesleges karcstörtetéssel fel kell hagyni”. Ez az Ebredő Magyaroknak szól-e kvadrál avval, amit Apponyi mondott. No, és Hegedüs L. ? Ó, midőn még nem

mondta el programbeszédjét, de annyit már mondott, hogy „három hónap alatt valutánkat rendbehozza és azután a szabadforgalmat inaugurálja”. Ez Hegedüs programja, de hogyan fogja megcsinálni? és ezenfelül is milyen politikát csinál? mert amilyen lesz Hegedüs, olyan lesz az egész kormány. Ezekről is meg van a véleményem, ha egy kicsit a multakra gondolok.

En hallottam Hegedüs Lorándnak nemzetgyűlési képviselőjelöltési programbeszédjét a budapesti Terézvárosban. Ekkor Hegedüs a mai helyzetre is fontossággal bíró következő nyilatkozatokat tett. „Magyarországon a zsidó nem faj, csak felekezet. A törvény pedig minden felekezeti izgatást megilt, ezért Magyarországon zsidó kérdés nincs és nem is lehet. Külön u. n. keresztény kurzusra nincs szükség”. „Valutánk helyreállítás céljából a hadsereget minimumra kell leszállítani!” Itt valaki közbekiállott: „Ejjen Horthy!” mit általános püsszerés fogad-

ság részéről, melynek sorában ugyan diszhelyre állt az összes budapesti zsidónagyságok jelen voltak Láncey Leótól Weisz Manfrédig, pedig egyik sem tartozott Hegedüs képviselői kerületébe.

Nos, öcsém? ezekről megszerkesztheted Hegedüs Loránd politikai programját, s ha emlékezel rá, hogy Hegedüs a Tisza kormányoknak volt vakbuzgó hive s ha emlékezel, hogy a két Tisza milyen módon hozta rendbe vaskézzel az ország pénzügyi állapotát s megszerkesztheted Hegedüs valutarendezési politikáját is. A két Tisza a következőket csinálta: Beszüntettek minden u. n. improduktív kiadást. Idetartoztak szerintünk a tan-

LEGUJABB:

Sajtótájékoztató broda telefonálja lapunknak: A nemzetgyűlés mai ülésén Hegedüs Loránd pénzügyminiszter visszavonta a Korányi féle pénzügyi javaslatot. Ezután a kormányprogram vitája következett. Konstantin görög király bevonulása Aihérben nagy ünnepélyesség mellett folyt le. A fogadtatásnál az entente diplomáciai képviselői nem jelentek meg, mivel azonban eddig nem hagyták el Görögországot, valószínű, hogy a király visszatérése nem fog a diplomáciai összeköttetés megegyezésére vezetni. Amerika 1 milliárd dollár kölcsönt ad Németországnak.

gyi, művészeti, szóval kulturális kiadások növelése, a tisztviselőfizetések javítása, munkásügyek, jóléti intézmények stb. Hegedüs ezekben követi mesteri példáját, hiszen ő azzal szokott dicsekedni „én pénzügyi vagyok s nincsenek illúzióim!” A békeszerződés alapjára állva, le fogja szerelni a hadsereget a békeszerződés által megengedett 35 ezer emberre, ami nagy megtakarítást jelent. Integritása? most nem időszerű, hiszen — úgy véli Hegedüs — él magyar, áll Debrecen még!” Rótschild is segíteni fogja Hegedüst, hiszen a Rótschild pénzéből élő Hitelbank és Kereskedelmi Bankok — egy nagyravágó barátom meséli — már most minden áron összevásárolják a sertéshúst szalámigyártás céljaira, ezért oly drága az; a sok szép szalámit exportáljuk, Rótschild is nyer rajta, meg mi is. Aztán jön meg a már megígért szabadkereskedelem a zsidósággal — és tegyük hozzá a kiscigányok — ideálják s akkor lesz olcsó valuta, konszolidáció, minden jó, csak a magyar lesz szegényebb, mint valaha. — Hjah! a konszolidáció? hallod öcsém a munkapárti lejárt-

A cseh kamara elnöke, Famašek, a kamara német képviselői tagjait bíróság elé állította. A zürichi román követéség kijelentette, hogy a román szenátusban történt bomba merényletet egy Bukarest környékéről a börtönből megszökött kommunisták követte el. Poincaré a Francia lapok egy része a világháború felelősségét vádolja. Poincaré kijelentette, hogy gróf Széchenyi Osztrák-Magyar párisi nagykövet július 31 én közzölte a francia hadügyminiszterrel, hogy amennyiben Szerbia eleget tesz a demarsznak, Ausztria-Magyarország nem kezd háborút. E közlés hozzá Oroszországba késve érkezett meg s már befejezett tényeket talált.

nagyságok Klebersberg, Pallavicini stb. mind azt mondják legjobb uton van; még csak az hiányzik, hogy Svájcban meghozzák hozzá Vázsonyit s akkor egészen rendben lesz a valuta is meg a konszolidáció is.

Hát a keresztény kurzus? és Magyarország sorsa? Ne busulj öcsém! a keresztény kurzus is meg lesz... a templomokban Magyarország nem kezd háborút, de még is zsidóország volt, azután is csak az lesz, legföljebb egy kicsit még jobban az lesz, ha nem vigyáz magára a kapzsi, veszekedő magyar!”

Eddig az öreg vates; pessimista szavai meghatottak, mert rég tudtam pessimista az öreg, de így nagyon sokszor elaláta a jövőendő igazságot. Vederemo. Dr. Öreghegyi.

Ha majd azt látjuk, hogy Hegedüs megnyirbálja azt a nagylökét, amelyet eddig szolgált, akkor majd a keresztény nép is meghajítja előtte a zászlót. Szerk.

— Mison és Máté bünygyében az államrendőrség bünygyi osztályán a mai napon tovább folytaták a két letartóztatott kihallgatását, melynek során Máté két rendbéli lopást ismert be.

Ruhák festését, vegytisztítását,

valamint ágytoll tisztítást újból vállal: **REHORSKA VILMOS** kelmefestő vegytisztító gyára, Tobak utca 21. sz. Üzlet: Háltér 1. szám. — Telefon 173

Egyes szám ára 1 korona.

Pénteken d. u. fél 4 órakor fél óra gyermek előadás az Urániában

Jézus születése és halála, szentjatek és Crawford hercegnő gyémántja. 3 felvonásban

Az „Akarat”-szövetkezet népbolondítása

keresztyény jelszavakkal. — Teljesítkeletlen igéreteikkel behálózták az országot. — Házakat igérték, amiket nem tudnak felépíteni. — Glasswein otthagya a díszelnökséget a szabálytalanságok miatt.

Az „Uj Nemzedék” mai száma szenzációs belejegyzést közöl arról, hogy az „Akarat”-szövetkezet hogyan csapott be ötven hátezer embert. A cikkből néhány részletet itt közlünk.

A szövetkezet neve: „Akarat” magyar munkások beszerző társaság és lakásépítő szövetkezet. Elnöke: Balogh J. Zoltán építész-mérnök, alelnöke pedig Arvai Miklós, a Schlicki Nicheolson-gyár volt főbizalmija. 1918-ban alakult meg a vállalat és mindjárt érintkezést keresett együttműködés céljából a szociáldemokraták párttal és a Népszavával. Am az ajánlatát vizsgálta, az illetékesekkel azzal, hogy a szövetkezet teljesítkeletlen igéreteket beváltását hirdeti. Az igazgató csak nem jötték zavarba, szépen dolgoztak tovább — keresztyény jelszavakkal.

Mit igen az „Akarat” a birtokomban lévő nyomtatványokon, amilyeneket az „Akarat” százezer és százezer példányban terjeszt az egész országban, melyekből különösen az érdeklődő magánosoknak, állspábornok, szolgabíróknak, jegyzőnek, tanítónak, papnak, szőlőszóra ezt írja:

Mátray Rudolf
főgimnáziumi igazgató be-
széde a Zrinyi cserkészcsa-
pat felavató ünnepélyén.
Kedves Hölgyek!

gadat tenetek, hogy az isten-
nek, hazátoknak, embertársai-
toknak tartozó kötelességeiteket
teljesítették. Igértétek,
hogy Isten törvényeit megtart-
játok, hogy becsülettel a hazáért
éltok, tanultok, dolgoztok, hogy
embertársaitoknak önzés és ke-
vélyesség nélkül segítségére les-
tek. Votumot fogadtok, hogy
részen leszetek, hogy hűséggel,
becsülettel, szolgálathűséggel,
testvéri szeretettel, lovagasság-
gal, engedelmességgel, jó ke-
déllyel, takarékos élettel, tisztá
lélekkel szolgálatotk Istennek,
hazátoknak, embertársaitoknak.

Nemes lelketeknek ez az üde
lendülete, akaratotoknak ez a
tervező kibontakozása, naiv,
bizari tudó lelketeknek ez a bá-
jos páthosza a legjobb időben
fejlődött ki. Körülötök romok,
rabláncok, kitérő sóhajok, fel-
nem szabadó könyvek, megfőrt
remények, az élet inségének, a
történelem megszakadásának, a
lelkek agonizálásának szomorú,
mely sófőt szakadéka távona-
nak. Ezeket a romokat nektek
kell eltakarítaniotok, testvéreitek
között szorító rabláncokat nek-
tek kell szétválasztó, a sóhajok
kell nektek kell elcsatolnotok,

1921-ben megkezdjük az épít-
kezést az egész országban, fel-
akarunk 200—300 házat építeni,
a viszonyok javulása esetén
többet is. Két három év alatt a
most iratkozók mind házhoz
jutnak.

Megemlítjük még azt is, hogy
az első kertvárosi telep már meg-
van. Budapest mellett, Budaka-
láson 420 holdas birtok van,
ahol már kész kőbánya, téglá-
gyár, konzervgyár, mezőgazda-
sági gépgyár, kertészet s egyéb
mezőgazdasági üzemek is vannak.

A tagsági könyvecském 11.
oldalán pedig önértzetesen áll-
ítja:

„Az „Akarat” konzervgyára
megnyitott.

Gyarak a Holdban.

Ennyit mond az „Akarat”.
Ezzel szemben pedig az igazság
az, hogy az „Akarat” nem mond
igazat, aza lelkiismeretellenül va-
lójelenségeket mond, amikor ese-
ket állítja, mert az „Akarat”-nak
nincsen sem kőbánya, sem
téglyágyára, sem konzervgyára,
sem mezőgazdasági gépgyára,
sem egyéb üzeme. Valójelensé-
get mond, akkor is, amikor
igért, hogy 1921-ben Budakalá-
szon 420 holdas birtokon ker-
tározást szándékozik építeni. E
valójelenségek terjesztésével —
csalja ki a jóhiszemű embereket
szébből a pénz, amélik, hogy
valami előnyben tudná őket ré-
szesíteni.

Mindössze csak az igaz, hogy
körülbelül egy évvel ezelőtt az
„Akarat” tényleg vásárolt Budaka-
láson 23 millió koronáért
420 hold földet. A vételár a

vásárlás idején feltűnően nagy
fel, mindenki csodálkozott
rajta. Az eladó ugyanis Mezei
Lajosnak, a volt harmadik ke-
rületi takarékpénztár igazgató-
jának tizenhatmillió koronáért
kínálta fel a birtokot, ő azon-
ban drágállotta s ezért vissza-
utasította az ajánlatot. Sajná-
ságos, hogy az „Akarat” ugyan-
ebben az időben hétmillióval
fizetett többet a földért, amikor
23 millió koronáért vásárolta
volt meg. A vételár még most
sem fizette ki, idáig csak né-
hány millió koronát törlesztett,
a birtok még nincs is átírva a
névére. A vállalatnak súlyos
pénzügyi bajára van, mert a
vételi szerződésben kikötött fi-
zetési határidő rövidesen lejár
és nincs elegendő pénze a vé-
telár befizetésére s ez esetben a
birtok megszerződés szerint visz-
szamegy az eladó tulajdonába.

Az „Akarat” tehát a szegény
emberekről elcsesztet pénzét
7 millió koronával vásárolt drá-
gábban s az „Akarat”, melynek
nincs anyvi pénze, hogy a föld
vételárát kifizesse, elég vekmerő
ahhoz, hogy egy két év lefor-
gása alatt óriási összegbe ker-
ülő modern házak felépítését
helyezze kilátásba csekély 4—
5000 korona ellenében.

Az „Akarat” nagy hangon
hirdeti kifelé, hogy 1921-ben
gyönyörű kertvárosi épít Buda-
káson, ugyanakkor pedig
titokban kiadja bérbe ugyanazt
a földet mezőgazdasági célokra,
ami kétségen kívül azt bizonyí-
tyítja, hogy 1921-ben nem épít-
het azon a földön, mely a bér-

lenyiei szépségét ömlaszték
lelletekbe, az ő misszius nyé-
nyé gyújtatók ki szemétket-
ben.

Komorak, sötétek a mi élet-
ünk sájnai. Szomorúan, hatá-
zóanallan hűvöznek a mi szív-
paktívába nyitott a föltűnőnk,
ha előre, ha hátsafelű nézünk.
Szikla az agyunk, nem puha
televény. Hístoránk könyinger-
és a mi szűk kis hazánkban
örök tavasza van a bánsátnak.
Nem halljuk a Adria zúgását,
havas hegyeink, fenyőink sut-
togását. Széchenyi, Rákóczy,
Petőfi sírjainak misztikus nyu-
godalmát idegen nép larmája
vár fel. Arany János bogárháru
házán rab madár fészkel. Tisza
forrásvizét a csehek zavarják.
A kalotaszegi varottast kátrina-
cává alakítja a szerb. A székely
szőttest booskora huzza az
oláh. Hontalan a magyar sájt
házában. Darabokra van törve
Szt. István koronájának csoda-
szerb országa. Ti azt igértétek,
hogy ezt a gyémántot össze-
törve is szeretitek, hogy ezt a
gyönyörű, megfőrt bokréta
könyvetekkel, verejtékekkel
üdvé öntöztétek, ezt a megre-
pesztett drága vázát véretekkel
öszetapasztjátok. Szeressétek
is ezt a földet, melynek tarkó-
ból serken a méz, gyógyító
fáveitől heged a seb, szeresé-
tek ugy, mint a kis leány sze-
reti öszetört porcellán babáját,
mint a földmives elkopott eke-

lés alól csak ősszel szabadul
fel, amikor az építkezési időszak
befejeződik. A konzervgyár,
melyről szemérmelendül állítok,
hogy meggyült, 3—6 évre szá-
tón Hencz Károly rendelkezése
van, ki ott némi konzervet gyárt,
mint ahogy berendezés hiányá-
ban nem is gyárthat, hanem
fagyott burgonyát szárít.

Az „Akarat”-nak külön, saját
nyomdája van, hol papírhányó
csufosan megcáfoló termékeny-
séggel gyártják a felhívások,
röpcédulák, plakátok ezreit, sőt
van egy hetenként megjelenő
újságjuk is, melyben óriási-
kat dícsorítik és védekeznek a
mindinkább gyakrabban jelen-
kező vádaskodók ellen.

Több mérnökkel is értele-
tem az „Akarat” építkezési ter-
veiről, kik nevetve jegyzékék
meg, hogy lehetetlenség róla
komolyan beszélni, annyira
valószínűtlen és fölvezető az
az egy hangon hirdeti az épít-
kezést.

Tudják ezt nagyon jól az
„Akarat” tisztelt urai, Bologh
elnök ur és társai, épp ezért
az üzleti kérdésekben járatan
kisemberekre, hivatalnokokra,
munkásokra, földmivessre ve-
tik magukat, híket megszárdi-
nek a kifogyhatatlan tömegi
nyomtatványokkal, a gyakori
ugynevezett propagandagyűlé-
sek valójelenségtől hamiszség
szónoklataival. Vakmerőségük
odáig megy, hogy az összes
vidéki jóhiszemű hatóságokba
bekapcsolják taggyűjti szerve-
kedésükbe, nem létező gyá-
rakra hivatkoznak, s olyan bír-

vasát, mint az író megvicsek
tollát, mint a pap dísz nélkül
való oltárát, mint a batona meg-
görbült kardját. Most ez a szent
föld tele van tüzdelve a szen-
vedés nagy keresztséjével, de
szent, mert az összes embertől
megdicsőülés a megváltás jele,
melynek fájából kisugárzik a
feltámadás ragyogó fénye. A
szenvedés diszsonanciájából ke-
csendül a diadal harmoniája és
kiterjed a hősi erő is. Én a ti
szemetekből azt érzem ki, hogy
a megdicsőülés lesz a felelet
az élet szenvedéseire. Én a ti
szíveleken látom azt a balssa-
mot, mely ezt a vérátáztatá fő-
det mindörökké konzerválja.

Ezelőtt minket technikai mé-
veltségünk nagyon sok puha
párnával vett körül, most az
élet keményesége nyom bennük-
ket. Az összeomlott életben sok
volt a kütszin, sok volt az esz-
tétikai önzés és gyávaóság. Kul-
túrálatalanság vádjától való féle-
lemből szépnék tartottuk azt
ami erkölcsfeletlen, igaznak azt,
ami hasznos. Értéknek azt, ami
hamisítvány. Építő új világunk-
nak igazabbnak kell lenni.

Ti azt igértétek, hogy az igaz-
ság új pantheonjának akartok
az építő köveit lenni. Azt igér-
tétek, hogy ösztintek, nyiltak,
igazamondók lesztek. Az igértétek,
hogy szavatok eskütök. Én a
szent fogadás sok áldatotól kí-
ván, de ne rettenjétek meg az
áldozattól. (Végo köv.)

édes anyátok drága szemének
könyveit nektek kell felszáríta-
notok, a ti munkátokat kell az
inségések nyomorán enyhíteni,
a ti hősiességekkel kell a mi
dicsőségese történeletünket tovább
folvtatni, a ti hívó hitetkekkel

szembe a feltámadás nagy meg-
indulhatatlan reményét bele va-
rarsolni.

Sőtárság imboldog a mi meg-
szökött horizontunk szomorú
kupolája alatt. Üresség kong a
mi tévöltöző öntudatunkban.
Üresek a tempiómok, füresek az
otthonok, mert füresek, téped-
tek, hitevesztettek a lelkek. Eb-
ben a szomorú világban a ti
tisztá, homálytalan szemetek
szóban a világosság napja felé
fordul. Ti azt igértétek, hogy
imádással borított le az előt,
ami csillagvonalásokkal rajzolta
tele az égboltozatot, aki egy kis
magba bele tudta rejteni az
élet megfőjthetetlen titkát, aki
baleszóté a napugárba tárgy-
nevelő áldását. Ti le tudtok
borolni a jó isten előtt akkor
is mikor saját keze nehezedik
gyenge vállatokra, mert tudjátok,
hogy a megpróbáltatás, a
szenvedés csikarja ki lelketek-
ből az akasmi isteni szikráját,
mert ti tudjátok, hogy nem a
káprázatos, nagy erős fény, ha
nem a kis mélyes az ég örök
csillagainak tüdőképe. Ti egye-
negen tudtok járni a sőtárság-
bea is, ti tudtok mosolyogni a
sóhajok között is, mert isten

Iródelviseles hirdetések a

FEJÉRMEGYEI NAPIÓ

ban kiderül, mert az a leg-
oltrjedtebb lap Szekesfehervá-
róti és a megyében.

— Férfiaknak öltönyökre a leg-
kiválóbb fekete, a legújabbab-
b tegethoi kék, a legdivatosabban
munkázott. Nőknek 140 cm. széles
finom gyapjú kosztümek, fekete
és sötétkék színekben. Kabátokra
doblokat, mindezekhez belés kellé-
kek Rudbányai Imre, kizárólagos
posztokereskedésében.

— Kegyesalapítványi pénz-
tár az alapítványok és tőkek
után az 1920. évre 4 száza-
lékos kamatot fizet. Az ille-
tettek a kamatokat azonnal
felvehetik.

— Lapelárusítókat, (rik-
hancsokaf) magas díjazás
mellett azonnal felvesz a
MOVE íródtja (Kossuth-utca,
Városház) és lapunk kiadó-
háza („Uránia”-nál szem-
ben).

APROHIRDETÉSEK.

- 400 — Két szobafény és egy
kézi lámpa jó huzattal azonnal
felvétetik az István szanatórium-
ban. 10-3
- 36 — Egy pár kocsit, heré-
tek, 150 cm. magas, 3 és 4 éves
eladó. Tamar alezredesnél, Mór,
Pince-utca 160. 7-3
- 312 — Eladó egyomatlan pap-
tan és plüme. Megtekinthető No-
áttzer, Nádor utcai kereskedőnél.
- 470 — 140 holdas birtok heré-
adó. Vendéglő mérszerek vidéken
birtok. Unház eladó 350000 K.
4 szoba, májusra. Forschner, Kem-
pelentér. 9-3
- 00 — Nyelvtan továbbra is 110

és vidra börtök legmagasabb ár-
ban. Berényi, Basya utca 10. szám
Juhász házában. 10-8

417 — Eladó ház! Olaj-utca 32.
szám. 5-3

08 — 801- és férfikalapok
szükségét a legjobb divatszert
kutatásosan vállalom Polónyi Bela
Simor. u. 6. sz. az udvarban. 30-24

422 — Betétre három hat-
száz százalékos ad bábkinek a
Szekesfehervari Hivelszövetkezet.
Igen kedvező feltételekkel folyósit
köleszőnket tagjainak. 5-4

305 — Tehendéz gazda 15 évi
gyakorlattal parades kocsi haval,
basonó állást vállainak urada
lomba azonnal is. Somogyi György
Alsósomlyó, u. p. Polgardi. 11 5

517 — Egy darab ötvendék
dikaborju eladó. Szechenyi utca
181 szám alatt. 4-1

610 — Szeméttér 2. számú ház
eladó. Tudakozódni lehet Csorda-
utca 2. 4-1

524 — Egy legelő eladó, Jan-
csár utca 16. sz. 2-1

515 — Legelősebb karácsonyi
tűz, alma, dió, szelencsok, fe-
hércukorból, karácsonyi díszek,
méz, fuge, maróni Bogyai élelmi-
szer áruházában kapható. Vörös-
marty tér sarok. Telefon 180.

526 — Favarozáshoz alkalmas
két ló, kocsi és szerzámmal eladó.
Somorjai, Serégelyesi ut. 2-1

593 — Trógyát esordítók répt-
ért. Varga Vendéglő, Aisókirály-
sor 2. 2-1

516 — Cserpótlónak, pergetett
akácmez kúója 100 kor. Kapható
Bogyaynál, Vörösmarty tér sarok.

510 — Díjazásolt megótlókra
keresünk. M. kir. népjóléti és
munkaügyi miniszterium Rokkant-
intézete, Budai-uti barak. 3-2

494 — Keresetük falara 3 tagu
keresztény családhoz magyar ajku
tisztességes dolgos 30-40 év kö-
rül magányos nő mindenek.
300 korona havi fizetésre. Cim a
kiadóhivatalban. 3-2

424 — Zámoly-utca 55. szám
alatt egy jó magbika eladó. 5-4

528 — Madó két usztrány a
Pestisipincéknél, Veres István la-
kásán. 2-1

506 — Jó minőségű fehér édes
lajborok kaphatók kisebb s na
gyobb mennyiségben: Boros Jó
zselnéi (Selyem-utca 17 2-2

490 — 2 darab öllépekré,
1 pár 44 es Bagaria csizma 1 új
felöltő 1 hosszú női féljamból ku-
borticért elkerélhető, eselleg eladó
Fazekas-utca 4. 2-2

477 — A olcsótér rendész
teljes ellátással és fizetéssel min-
denest és fűtő keres. Jelentkezni
lehet a házgonnoknál. 3-3

481 — Cement-tetőszerép, kár-
ránypapir, etetővályuk Palota-utca
22. sz. alatt kaphatók. 3-3

501 — Állás keres fiatal me-
nekült gazdase. Megkeresés „Ok-
levél” kiadóba. 2-2

611 — Egy hosszú díjazó öllé-
hez közel eladó. Varkörsüt 35. sz.

507 — Hat darab tenet-észék
eladó. Sütő utca 8. Ugyanott egy
háposztáshordó megvételre keres
teitk. 2-2

500 — Egy szongora eladó.
Budai ut 21.

523 — Négy darab faderes álás
eladó. Vörösmarty tér 10.

MOVE
árúszálya

Bank-utca 7. (volt Singer-féle könyrkereskedés)

**Nagy
karácsonyi
vásár.**

Papirneműek, könyvek, iro-
dar szükségletek nagy va-
lasztékban, nagyon olcsó
áron kiárúsítatnak.

(400)

MAGYAR SZÖVETREZETI KÖZPONTOK
Aruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége
SZÉKESFEHÉRVÁR
Ideiglenes íróshelyiség: Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tobak-u. 3.
Sörgyőrcim: Futara. — Telefonszám: 170.

Bármely mennyiségben

Vesz: Terményeket, magvak, hizott sertése-
ket a legmagasabb napiárban.

Elad: Allami gépaktió-gépeit, mindenféle
mezőgazdasági gépeket, eszközöket
és alkatrészeket, gépszirt, kocsikén-
csőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.

**Kezességek felvételének azo-
nal; hadiárvaik rokkant fia elöny-
ben. Bővebbet Kameniczki utá-
dárszánál, Orlton hávéhá.**

Színház.

Névtelen asszony. A nagybot-
lások, fájdalmas megbánások és
sulyos bánhódások e drámáját
olyan előadásban láttuk tegnap,
melyben soraközött huzmadiknak a
Mária del Carmen és a Magdolna
sikeréhez. Jacqueline szerepét Vé-
osey Ilona adta az ő ismert mű-
vészetének soba hatásadászosa
ra nem törekvő beosületes eszkö-
zeivel. Az utolsó két felvonás mé-
lyen átértett, erősen drámai meg-
jászásával sok könnyet csalt ki,
még komoly meglelt férfiak sze-
ből is. A meglehetően kis számu
közönség sokszor hívta a lámpák
elő a művésznőt és kitűnő part-
ereit Solitt és Váradit. — 1h.

Heti műsor:

Szerda: Kis cukros.
Csütörtök: Mária del Carmen.
Péntek d. u. Hóféhérke.
Szombat d. u.: Pünköszi róza.
Szombat este: Keringő szerelem.
Vasárnap d. u. Ezüst sárlay.
Vasárnap este: Magdolna.

Uránia-színház.

Szurdán és csütörtökös,
december hó 22 és 23-án:

A hetarcu ember.
Kalandor tört. 4 felv.

**Crowford hercegnő gyé-
mántja, 3 felvonásban.**

KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR:

Előadások köznapokon 6 és 8
órakor. Vasárnap 4, 6 és 8 órakor.
Saját villanytelep.

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyé-
demá közönség becses tuda
mására hozni, hogy **ÖREG-
UTCA 2. SZÁM ALATT**
géplakatos műhelyt
nyitottam.

Elvállalok minden e szakmába
vágó új és javítás munkát.
A közönség szives pártolá-
sát kérem

Maller Lőrinc,
519 géplakatos.

Apolló-színház.

Hétfőn kedden és szerdán,
december hó 20, 21 és 22 én:

MOREL

Három fejezet egy kalandor életéből
Honoré de Balzac regénye után
Fűszereplők:
Louis Ralph és Mariette Palló

Kiegészítő műsor:

Előadások köznapokon 17 és 19-kor.
Vasárnap 15, 17, és 19 órakor.
Rendez helytárok. A mozgó fűtve van